ESTACA Outils numériques pour la modélisation 29/04/19
3A Examen

Questions de cours (3 points)

Chaque question a au moins une bonne réponse. Une question entiérement juste est
comptée positivement et une question fausse négativement. Merci de répondre directement
sur le sujet en noircissant la(les) bonne(s) réponse(s).

1. Lorsqu’une matrice est inversible, le pivotage dans la méthode de Gauss

B est toujours possible

O est parfois impossible

W consiste a changer le pivot si celui-ci est nul
O consiste & transposer la matrice

2. Soit un nuage de n points (n > 2), la droite de régression

B est obtenue en résolvant un probléme de minimisation
O passe obligatoirement par aucun point

O passe obligatoirement par un point

O passe obligatoirement par tous les points

3. Quel(s) nuage(s) de point a un trés bon coefficient de corrélation linéaire ?

4. Une formule d’intégration composite permet

® d’approcher le calcul d’une intégrale

O d’approcher un opérateur différentiel ,

W d’utiliser des sous-intervalles pour améliorer I'intégrale d’une fonction
O de trouver la droite de regression

5. Quelle(s) formule(s) d’intégration pour estimer fol f(z)dz est fausse?
m 1/2f(0) —1/2f(1)
O 1/47(0) + 3/47(2/3)
O (f(0)+3f(1/3) +3f(2/3) + f(1))/8
W (f(0)—3f(1/3)+37(2/3) - f(1))/8
6. Quel est le terme de scaling d’un opérateur approchant la dérivée quatrieme ?
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